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  BadTherm Badheizkörper 2024
Radiateurs sèche-serviettes Franco Domizil 

Franco domicile

    Preisliste Liste de prix ohne MWST/hors TVA

      Die BD und BDc Heizkörper bestechen durch ihre Schlichtheit und traditionellen Formen und eignen sich daher
      ausgezeichnet für die Installation in der Küche, im Badezimmer oder im Gäste-WC.
      Die Heizkörper können gemischt betrieben oder nur an die Zentralheizung angeschlossen werden und sind in der  
      Grundfarbe weiss RAL 9016 oder verchromt erhältlich.

      Les radiateurs BD et BDc se démarquent de par leur sobriété et leurs formes traditionnelles et se prêtent
      idéalement pour l'installation dans la cuisine, la salle de bains et les toilettes visiteurs.
      Les radiateurs sont utilisables en fonctionnement mixte ou racordé au chauffage centrale exclusivement et sont
      disponibles thermolaqués en blanc RAL 9016, ou chromés.

      Badheizkörper gerade weiss RAL 9016 

      Radiateur sèche-serviettes droit  blanc RAL 9016 

80/40 200.00 196.00 193.06 191.13 190.17

80/45 204.00 199.92 196.92 194.95 193.98

80/50 210.00 205.80 202.71 200.69 199.68

80/60 220.00 215.60 212.37 210.24 209.19

80/75 240.00 235.20 231.67 229.36 228.21

120/40 260.00 254.80 250.98 248.47 247.23

120/45 270.00 264.60 260.63 258.02 256.73

120/50 280.00 274.40 270.28 267.58 266.24

120/60 300.00 294.00 289.59 286.69 285.26

120/75 320.00 313.60 308.90 305.81 304.28

150/40 310.00 303.80 299.24 296.25 294.77

150/45 320.00 313.60 308.90 305.81 304.28

150/50 330.00 323.40 318.55 315.36 313.79

150/60 350.00 343.00 337.86 334.48 332.80

150/75 380.00 372.40 366.81 363.15 361.33

180/40 360.00 352.80 347.51 344.03 342.31

180/45 370.00 362.60 357.16 353.59 351.82

180/50 380.00 372.40 366.81 363.15 361.33

180/60 400.00 392.00 386.12 382.26 380.35

180/75 440.00 431.20 424.73 420.48 418.38

       Badheizkörper gerade verchromt 

       Radiateur sèche-serviettes droit chromé 

80/50 280.00 344.96 339.79 336.39 334.71

80/60 290.00 356.72 351.37 347.86 346.12

120/50 380.00 474.32 467.21 462.53 460.22

120/60 400.00 495.88 488.44 483.56 481.14

150/50 450.00 560.56 552.15 546.63 543.90

150/60 470.00 593.88 584.97 579.12 576.23

180/50 550.00 689.92 679.57 672.78 669.41

180/60 570.00 721.28 710.46 703.36 699.84
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BD und BDc                   Badheizkörper
Technische Daten                               Radiateurs sèche-serviettes
Données techniques

* Lieferbar auch in chrom.   Disponible aussi en chrome.

Unsichtbare Schweissnähte. Unten und oben, links und rechts befinden sich G½” Anschlüsse.
Die Befestigung der Heizkörper erfolgt mit 4 montagefreundlichen formschönen Wandkonsolen. 
Prüfdruck 10 bar. Zulässiger Betriebsdruck 8 bar. 
Wir behalten uns das Recht vor, irgendwelche Änderungen ohne vorherige Anzeige vorzunehmen.

Soldures invisibles. En bas et en haut, à gauche et à droit connections G½”.
La fixation du radiateur est fait avec 4 supports faciles à monter et élégants. 
Pression de test 10 bar. Pression de fonctionnement 8 bar. 
Nous, nous réservons le droit d'effectuer les modifications sans annoncer en avance.

BD
BDc*

4

Anzahl
der

Rohre
nombre

de
tubes

Breite
largeur

B
mm

Höhe
hauteur

H
mm

Naben-
Abstand
distance

N
mm

Wand-
Abstand
distance

A
mm

Wärme-
Leistung

weiss
capacité

blanc
75/65/20°

Wärme-
Leistung
chrom

capacité
chromé

75/65/20°

Leer-
Gewicht

poids
net
kg

Wasser-
Inhalt

contenu
d´eau

l

Heiz-
Fläche
surface

m2

80/40
80/45

   80/50 *
   80/60 *

80/75

18

400
450
500
600
750

756

360
410
460
560
710

80-105

302 
338 
376 
451 
566 

-- 
-- 

263 
315 

-- 

5.4 
5.9 
6.4 
7.3 
8.8 

3.1 
3.4 
3.7 
4.3 
5.2 

0.59 
0.65 
0.72 
0.85 
1.04 

120/40
120/45

   120/50 *
   120/60 *

120/75

28

400
450
500
600
750

1200

360
410
460
560
710

80-105

469 
524 
580 
695 
866 

-- 
-- 

406 
486 

-- 

8.5 
9.2 

10.0 
11.5 
13.8 

4.8 
5.3 
5.8 
6.7 
8.2 

0.92 
1.02 
1.12 
1.33 
1.63 

150/40
150/45

   150/50 *
   150/60 *

150/75

34

400
450
500
600
750

1496

360
410
460
560
710

80-105

574 
641 
710 
849 

1056 

-- 
-- 

497 
594 

-- 

10.4 
11.3 
12.2 
14.1 
16.8 

5.9 
6.5 
7.0 
8.2 

10.0 

1.13 
1.25 
1.37 
1.62 
1.99 

180/40
180/45

   180/50 *
   180/60 *

180/75

42

400
450
500
600
750

1792

360
410
460
560
710

80-105

702 
785 
869 

1041 
1298 

-- 
-- 

608 
728 

-- 

12.7 
13.8 
14.9 
17.2 
20.6 

7.2 
7.9 
8.6 

10.1 
12.3 

1.38 
1.53 
1.68 
1.99 
2.44 



  BadTherm Badheizkörper rein elektrisch 2024
Radiateurs purement électriques Franco Domizil 

Franco domicile

    Preisliste Liste de prix ohne MWST/hors TVA

      Die BDe und BDce Modelle sind rein-elektrisch betriebene Heizkörper 
      Sind in der Grundfarbe weiss RAL 9016 oder verchromt erhältlich.

      Les modèles BDe et BDce sont des radiateurs purement électriques.
      Ils sont disponibles thermolaqués en blanc RAL 9016, ou chromés.

      Badheizkörper gerade weiss RAL 9016 gefüllt mit Regler SLIM weiss

      Radiateur sèche-serviettes droit blanc RAL 9016 rempli et avec regulateur SLIM blanc

80/40 520.00 509.60 501.96 496.94 494.45

80/45 524.00 513.52 505.82 500.76 498.26

80/50 530.00 519.40 511.61 506.49 503.96

80/60 540.00 529.20 521.26 516.05 513.47

80/75 560.00 548.80 540.57 535.16 532.49

120/40 600.00 588.00 579.18 573.39 570.52

120/45 610.00 597.80 588.83 582.94 580.03

120/50 620.00 607.60 598.49 592.50 589.54

120/60 640.00 627.20 617.79 611.61 608.56

120/75 660.00 646.80 637.10 630.73 627.57

150/40 670.00 656.60 646.75 640.28 637.08

150/45 680.00 666.40 656.40 649.84 646.59

150/50 690.00 676.20 666.06 659.40 656.10

150/60 710.00 695.80 685.36 678.51 675.12

150/75 740.00 725.20 714.32 707.18 703.64

180/40 740.00 725.20 714.32 707.18 703.64

180/45 750.00 735.00 723.98 716.74 713.15

180/50 760.00 744.80 733.63 726.29 722.66

180/60 780.00 764.40 752.93 745.40 741.68

180/75 820.00 803.60 791.55 783.63 779.71

Option: SLIM mit einfacher Fernbedienung / Option: SLIM avec simple télécommande

E.F +30.00 +29.40 +28.96 +28.67 +28.53

Option: SLIM mit programmierbarer Fernbedienung Tages-Wochenprogramm 

Option: SLIM avec télécommande programmable Jours-Semaine

P.F +70.00 +68.60 +67.57 +66.90 +66.56

      Badheizkörper gerade verchromt gefüllt mit Regler SLIM chrom

      Radiateur sèche-serviettes droit chromé rempli et avec regulateur SLIM chromé

80/50 610.00 597.80 588.83 582.94 580.03

80/60 620.00 607.60 598.49 592.50 589.54

120/50 730.00 715.40 704.67 697.62 694.13

120/60 750.00 735.00 723.98 716.74 713.15

150/50 820.00 803.60 791.55 783.63 779.71

150/60 840.00 823.20 810.85 802.74 798.73

180/50 940.00 921.20 907.38 898.31 893.82

180/60 960.00 940.80 926.69 917.42 912.83

Option: SLIM mit einfacher Fernbedienung / Option: SLIM avec simple télécommande

E.F +30.00 +29.40 +28.96 +28.67 +28.53

Option: SLIM mit programmierbarer Fernbedienung Tages-Wochenprogramm

Option: SLIM avec télécommande programmable Jours-Semaine

P.F +70.00 +68.60 +67.57 +66.90 +66.56
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* Lieferbar auch in chrom * Disponible aussi en chrome.

 Unsichtbare Schweissnähte. Unten und oben, links und rechts befinden sich G½” Anschlüsse.
 Die Befestigung der Heizkörper erfolgt mit 4 montagefreundlichen formschönen Wandkonsolen. 
 Prüfdruck 10 bar. 
 Wir behalten uns das Recht vor, irgendwelche Änderungen ohne vorherige Anzeige vorzunehmen.

 Soldures invisibles. En bas et en haut, à gauche et à droit connections G½”.
 La fixation du radiateur est fait avec 4 supports faciles à monter et élégants. 
 Pression de test 10 bar. 
 Nous, nous réservons le droit d'effectuer les modifications sans annoncer en avance.
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BDe und BDce              Badheizkörper rein elektrisch
Technische Daten                           Radiateurs purement électriques
Données techniques
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Anzahl
der

Rohre
nombre

de
tubes

Breite
largeur

B
mm

Höhe
hauteur

H
mm

Höhe
hauteur

H1
mm

Wand-
Abstand
distance

A
mm

Elektro-
Einsatz
weiss

résistance
électrique

blanc
W

Elektro-
Einsatz
chrom

résistance
électrique

chromé
W

Gesamt-
Gewicht

poids
net
kg

Wasser-
Inhalt

contenu
d´eau

l

Heiz-
Fläche
surface

m2

80/40
80/45

   80/50 *
   80/60 *

80/75

18

400
450
500
600
750

756 856 80-105

300
300
300
400
400

--
--

300
300

--

8.5 
9.3 

10.1 
11.6 
14.1 

3.1 
3.4 
3.7 
4.3 
5.2 

0.59 
0.65 
0.72 
0.85 
1.04 

120/40
120/45

   120/50 *
   120/60 *

120/75

28

400
450
500
600
750

1200 1300 80-105

400
400
600
600
800

--
--

400
400

--

13.3 
14.5 
15.8 
18.2 
22.0 

4.8 
5.3 
5.8 
6.7 
8.2 

0.92 
1.02 
1.12 
1.33 
1.63 

150/40
150/45

   150/50 *
   150/60 *

150/75

34

400
450
500
600
750

1496 1596 80-105

400
600
600
800

1000

--
--

400
600

--

16.3 
17.8 
19.2 
22.3 
26.8 

5.9 
6.5 
7.0 
8.2 

10.0 

1.13 
1.25 
1.37 
1.62 
1.99 

180/40
180/45

   180/50 *
   180/60 *

180/75

42

400
450
500
600
750

1792 1892 80-105

600
600
800

1000
1000

--
--

600
800

--

19.9 
21.7 
23.5 
27.3 
32.9 

7.2 
7.9 
8.6 

10.1 
12.3 

1.38 
1.53 
1.68 
1.99 
2.44 







  BadTherm Badheizkörper 2024
Radiateurs sèche-serviettes Franco Domizil 

Franco domicile

    Preisliste Liste de prix ohne MWST/hors TVA

       Die BW und BWc Heizkörper sind Klassiker mit einem eleganten Design für gehobenere Ansprüche und eignen sich
       daher ausgezeichnet für die Installation in modernen Küchen, in Badezimmern oder Gäste-WC. 
       Die Heizkörper können gemischt betrieben oder nur an die Zentralheizung angeschlossen werden und sind in der
       Grundfarbe weiss RAL 9016 oder verchromt erhältlich.

       Les radiateurs BW et BWc sont classiques et répondent de par leur design élégant aux plus hautes exigences
       et se prêtent idéalement pour l'installation dans les cuisines modernes, salles de bains et toilettes visiteurs.
       Les radiateurs sont utilisables en fonctionnement mixte ou racordé au chauffage centrale exclusivement et sont
       disponibles thermolaqués en blanc RAL 9016 ou chromés.    

      Badheizkörper gerade weiss RAL 9016

      Radiateur sèche-serviettes droit  blanc RAL 9016 

80/40 260.00 254.80 250.98 248.47 247.23

80/45 270.00 264.60 260.63 258.02 256.73

80/50 280.00 274.40 270.28 267.58 266.24

80/60 300.00 294.00 289.59 286.69 285.26

80/75 330.00 323.40 318.55 315.36 313.79

120/40 390.00 382.20 376.47 372.70 370.84

120/45 400.00 392.00 386.12 382.26 380.35

120/50 420.00 411.60 405.43 401.37 399.36

120/60 440.00 431.20 424.73 420.48 418.38

120/75 480.00 470.40 463.34 458.71 456.42

150/40 470.00 460.60 453.69 449.15 446.91

150/45 480.00 470.40 463.34 458.71 456.42

150/50 500.00 490.00 482.65 477.82 475.43

150/60 520.00 509.60 501.96 496.94 494.45

150/75 570.00 558.60 550.22 544.72 542.00

180/40 550.00 539.00 530.92 525.61 522.98

180/45 560.00 548.80 540.57 535.16 532.49

180/50 580.00 568.40 559.87 554.28 551.50

180/60 600.00 588.00 579.18 573.39 570.52

180/75 660.00 646.80 637.10 630.73 627.57

      Badheizkörper gerade verchromt 

      Radiateur sèche-serviettes droit chromé 

80/50 400.00 392.00 386.12 382.26 380.35

80/60 420.00 411.60 405.43 401.37 399.36

120/50 560.00 548.80 540.57 535.16 532.49

120/60 580.00 568.40 559.87 554.28 551.50

150/50 700.00 686.00 675.71 668.95 665.61

150/60 730.00 715.40 704.67 697.62 694.13

180/50 820.00 803.60 791.55 783.63 779.71

180/60 840.00 823.20 810.85 802.74 798.73
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BW und BWc                Badheizkörper
Technische Daten                              Radiateurs sèche-serviettes
Données techniques

* Lieferbar auch in chrom   Disponible aussi en chrome.

Unsichtbare Schweissnähte. Unten und oben, links und rechts befinden sich G½” Anschlüsse.
Die Befestigung der Heizkörper erfolgt mit 4 montagefreundlichen formschönen Wandkonsolen. 
Prüfdruck 10 bar. Zulässiger Betriebsdruck 8 bar. 
Wir behalten uns das Recht vor, irgendwelche Änderungen ohne vorherige Anzeige vorzunehmen.

Soldures invisibles. En bas et en haut, à gauche et à droit connections G½”.
La fixation du radiateur est fait avec 4 supports faciles à monter et élégants. 
Pression de test 10 bar. Pression de fonctionnement 8 bar. 
Nous, nous réservons le droit d'effectuer les modifications sans annoncer en avance.
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Anzahl
der

Rohre
nombre

de
tubes

Breite
largeur

B
mm

Höhe
hauteur

H
mm

Naben-
Abstand
distance

N
mm

Wand-
Abstand
distance

A
mm

Wärme-
Leistung

weiss
capacité

blanc
75/65/20°

Wärme-
Leistung
chrom

capacité
chromé

75/65/20°

Leer-
Gewicht

poids
net
kg

Wasser-
Inhalt

contenu
d´eau

l

Heiz-
Fläche
surface

m2

80/40
80/45

   80/50 *
   80/60 *

80/75

15

400
450
500
600
750

775

360
410
460
560
710

80-100

314 
349 
386 
463 
580 

-- 
-- 

269 
324 

-- 

6.0 
6.5 
7.0 
8.1 
9.7 

3.4 
3.7 
4.0 
4.6 
5.5 

0.65 
0.71 
0.77 
0.89 
1.06 

120/40
120/45

   120/50 *
   120/60 *

120/75

22

400
450
500
600
750

1180

360
410
460
560
710

80-100

463 
515 
568 
681 
853 

-- 
-- 

396 
474 

-- 

8.8 
9.6 

10.4 
11.9 
14.3 

5.1 
5.5 
6.0 
6.8 
8.2 

0.96 
1.04 
1.13 
1.30 
1.56 

150/40
150/45

   150/50 *
   150/60 *

150/75

27

400
450
500
600
750

1495

360
410
460
560
710

80-100

572 
635 
701 
840 

1052 

-- 
-- 

489 
588 

-- 

11.0 
11.9 
12.9 
14.8 
17.6 

6.3 
6.8 
7.4 
8.5 

10.1 

1.18 
1.29 
1.40 
1.61 
1.93 

180/40
180/45

   180/50 *
   180/60 *

180/75

33

400
450
500
600
750

1765

360
410
460
560
710

80-100

692 
769 
850 

1019 
1277 

-- 
-- 

595 
712 

-- 

13.3 
14.4 
15.6 
17.9 
21.4 

7.6 
8.3 
8.9 

10.3 
12.2 

1.43 
1.56 
1.69 
1.95 
2.34 



  BadTherm Badheizkörper rein elektrisch 2024
Radiateurs purement électriques Franco Domizil 

Franco domicile

    Preisliste Liste de prix ohne MWST/hors TVA

      Die BWe und BWce Heizkörper sind rein-elektrisch betriebene Heizkörper 
      Sind in der Grundfarbe weiss RAL 9016 oder verchromt erhältlich. 

      Les modèles BWe et BWce sont des radiateurs purement électriques 
      Ils sont disponibles thermolaqués en blanc RAL 9016, ou chromés.

      Badheizkörper gerade weiss RAL 9016 gefüllt mit Regler SLIM weiss

      Radiateur sèche-serviettes droit blanc RAL 9016 rempli et avec regulateur SLIM blanc 

80/40 600.00 588.00 579.18 573.39 570.52

80/45 610.00 597.80 588.83 582.94 580.03

80/50 620.00 607.60 598.49 592.50 589.54

80/60 640.00 627.20 617.79 611.61 608.56

80/75 670.00 656.60 646.75 640.28 637.08

120/40 750.00 735.00 723.98 716.74 713.15

120/45 760.00 744.80 733.63 726.29 722.66

120/50 780.00 764.40 752.93 745.40 741.68

120/60 800.00 784.00 772.24 764.52 760.70

120/75 840.00 823.20 810.85 802.74 798.73

150/40 850.00 833.00 820.51 812.30 808.24

150/45 860.00 842.80 830.16 821.86 817.75

150/50 880.00 862.40 849.46 840.97 836.76

150/60 900.00 882.00 868.77 860.08 855.78

150/75 950.00 931.00 917.04 907.86 903.33

180/40 950.00 931.00 917.04 907.86 903.33

180/45 960.00 940.80 926.69 917.42 912.83

180/50 980.00 960.40 945.99 936.53 931.85

180/60 1000.00 980.00 965.30 955.65 950.87

180/75 1060.00 1038.80 1023.22 1012.99 1007.92

Option: SLIM mit einfacher Fernbedienung / Option: SLIM avec simple télécommande

E.F +30.00 +29.40 +28.96 +28.67 +28.53

Option: SLIM mit programmierbarer Fernbedienung Tages-Wochenprogramm 

Option: SLIM avec télécommande programmable Jours-Semaine

P.F +70.00 +68.60 +67.57 +66.90 +66.56

      Badheizkörper gerade verchromt gefüllt mit Regler SLIM mit einfacher Fernbedienung

      Radiateur sèche-serviettes droit chromé rempli et avec regulateur SLIM avec simple télécommande

80/50 710.00 695.80 685.36 678.51 675.12

80/60 730.00 715.40 704.67 697.62 694.13

120/50 880.00 862.40 849.46 840.97 836.76

120/60 900.00 882.00 868.77 860.08 855.78

150/50 1030.00 1009.40 994.26 984.32 979.39

150/60 1060.00 1038.80 1023.22 1012.99 1007.92

180/50 1160.00 1136.80 1119.75 1108.55 1103.01

180/60 1180.00 1156.40 1139.05 1127.66 1122.03

Option: SLIM mit einfacher Fernbedienung / Option: SLIM avec simple télécommande

E.F +30.00 +29.40 +28.96 +28.67 +28.53

Option: SLIM mit programmierbarer Fernbedienung Tages-Wochenprogramm

Option: SLIM avec télécommande programmable Jours-Semaine

P.F +70.00 +68.60 +67.57 +66.90 +66.56
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 * Lieferbar auch in chrom * Disponible aussi en chrome.

 Unsichtbare Schweissnähte. Unten und oben, links und rechts befinden sich G½” Anschlüsse.
 Die Befestigung der Heizkörper erfolgt mit 4 montagefreundlichen formschönen Wandkonsolen. 
 Prüfdruck 10 bar. 
 Wir behalten uns das Recht vor, irgendwelche Änderungen ohne vorherige Anzeige vorzunehmen.

 Soldures invisibles. En bas et en haut, à gauche et à droit connections G½”.
 La fixation du radiateur est fait avec 4 supports faciles à monter et élégants. 
 Pression de test 10 bar. 
 Nous, nous réservons le droit d'effectuer les modifications sans annoncer en avance.
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BWe und BWce            Badheizkörper rein elektrisch
Technische Daten                           Radiateurs purement électriques
Données techniques

BWe

BWce*

12

Anzahl
der

Rohre
nombre

de
tubes

Breite
largeur

B
mm

Höhe
hauteur

H
mm

Höhe
hauteur

H1
mm

Wand-
Abstand
distance

A
mm

Elektro-
Einsatz
weiss

résistance
électrique

blanc
W

Elektro-
Einsatz
chrom

résistance
électrique

chromé
W

Gesamt-
Gewicht

poids
net
kg

Wasser-
Inhalt

contenu
d´eau

l

Heiz-
Fläche
surface

m2

80/40
80/45

   80/50 *
   80/60 *

80/75

15

400
450
500
600
750

775 875 80-100

300 
300 
300 
400 
400 

--
--

200
300

--

9.4 
10.2 
11.0 
12.7 
15.2 

3.4 
3.7 
4.0 
4.6 
5.5 

0.65 
0.71 
0.77 
0.89 
1.06 

120/40
120/45

   120/50 *
   120/60 *

120/75

22

400
450
500
600
750

1180 1280 80-100

400
400
600
600
800

--
--

400
400

--

13.9 
15.1 
16.4 
18.8 
22.4 

5.1 
5.5 
6.0 
6.8 
8.2 

0.96 
1.04 
1.13 
1.30 
1.56 

150/40
150/45

   150/50 *
   150/60 *

150/75

27

400
450
500
600
750

1495 1595 80-100

400
600
600
800

1000

--
--

400
600

--

17.3 
18.8 
20.2 
23.2 
27.7 

6.3 
6.8 
7.4 
8.5 

10.1 

1.18 
1.29 
1.40 
1.61 
1.93 

180/40
180/45

   180/50 *
   180/60 *

180/75

33

400
450
500
600
750

1765 1865 80-100

600 
600 
800 

1000 
1000 

--
--

600
800

--

20.9 
22.7 
24.5 
28.2 
33.6 

7.6 
8.3 
8.9 

10.3 
12.2 

1.43 
1.56 
1.69 
1.95 
2.34 







  BadTherm Badheizkörper 2024
Radiateurs sèche-serviettes Franco Domizil 

Franco domicile

    Preisliste  Liste de prix ohne MWST/hors TVA

      Die BS und BSc Heizkörper sind neue moderne schlangenförmige Modelle mit seitlicher Öffnung für einfaches
      Aufhängen von Hand - und Badtüchern. Sie sind in der Grundfarbe weiss RAL 9016 oder verchromt erhältlich. 
      Die Heizkörper können gemischt betrieben oder nur an die Zentralheizung angeschlossen werden, zudem können
       sie 180° gedreht und mit der seitlichen Öffnung links oder rechts montiert werden. 

      Les radiateurs séche-serviettes BS et BSc sont modèles design en forme de serpent. On peut tourner le radiateur
      180° pour introduire les serviettes par la gauche ou la droite.Les radiateurs sont utilisables en fonctionnement
      mixte ou racordé au chauffage centrale exclusivement et ils sont disponibles en blanc RAL 9016 ou chromés.

      Badheizkörper gerade weiss RAL 9016 

      Radiateur sèche-serviettes droit blanc RAL 9016 

90/40 190.00 186.20 183.41 181.57 180.67

90/50 200.00 196.00 193.06 191.13 190.17

90/60 210.00 205.80 202.71 200.69 199.68

120/40 240.00 235.20 231.67 229.36 228.21

120/50 260.00 254.80 250.98 248.47 247.23

120/60 280.00 274.40 270.28 267.58 266.24

150/40 280.00 274.40 270.28 267.58 266.24

150/50 300.00 294.00 289.59 286.69 285.26

150/60 330.00 323.40 318.55 315.36 313.79

180/40 320.00 313.60 308.90 305.81 304.28

180/50 340.00 333.20 328.20 324.92 323.30

180/60 360.00 352.80 347.51 344.03 342.31

      Badheizkörper gerade verchromt 

      Radiateur sèche-serviettes droit chromé 

90/50 240.00 235.20 231.67 229.36 228.21

90/60 260.00 254.80 250.98 248.47 247.23

120/50 320.00 313.60 308.90 305.81 304.28

120/60 340.00 333.20 328.20 324.92 323.30

150/50 370.00 362.60 357.16 353.59 351.82

150/60 390.00 382.20 376.47 372.70 370.84

180/50 420.00 411.60 405.43 401.37 399.36

180/60 440.00 431.20 424.73 420.48 418.38
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22 Horizontale Rohre

Tube horizontal

Sammelrohre
Tube vertical
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 * Lieferbar auch in chrom  * Disponible aussi en chrome.

 Unsichtbare Schweissnähte. Unten und oben von den Sammelrohren befinden sich G½” Anschlüsse.
 Die Befestigung der Heizkörper erfolgt mit 4 montagefreundlichen formschönen Wandkonsolen. 
 Prüfdruck 10 bar. Zulässiger Betriebsdruck 8 bar. 
 Wir behalten uns das Recht vor, irgendwelche Änderungen ohne vorherige Anzeige vorzunehmen.

 Soldures invisibles. En bas et en haut des tubes collecteurs il ya des connections G½”.
 La fixation du radiateur est fait avec 4 supports faciles à monter et élégants. 
 Pression de test 10 bar. Pression de fonctionnement 8 bar. 
 Nous, nous réservons le droit d'effectuer les modifications sans annoncer en avance.
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BS und BSc                                    Badheizkörper
Technische Daten                                      Radiateurs sèche-serviettes
Données techniques

16

BS
BSc*

Anzahl
der

Rohre
nombre

de
tubes

Breite
largeur

B
mm

Höhe
hauteur

H
mm

Naben-
Abstand
distance

N
mm

Wand-
Abstand
distance

A
mm

Wärme-
Leistung

weiss
capacité

blanc
75/65/20°

Wärme-
Leistung
chrom

capacité
chromé

75/65/20°

Leer-
Gewicht

poids
net
kg

Wasser-
Inhalt

contenu
d´eau

l

Heiz-
Fläche
surface

m2

90/40
   90/50 *
   90/60 *

12
400
500
600

877 50 80-100
 313  
370 
 429  

 -- 
258 
 298  

 6.2  
7.2 
 8.1  

 1.6  
1.9 
 2.2  

 0.57  
0.66 
 0.74  

120/40
   120/50 *
   120/60 *

16
400
500
600

1177 50 80-100
 425  
501 
 581  

 --  
350 
 406  

 8.3  
9.5 

 10.7  

 2.1  
2.5 
 3.0  

 0.77  
0.88 
 0.99  

150/40
   150/50 *
   150/60 *

20
400
500
600

1477 50 80-100
 538  
634 
 735  

 --  
443 
 514  

 10.4  
11.9 
 13.6  

 2.6  
3.2 
 3.7  

 0.97  
1.10 
 1.24  

180/40
   180/50 *
   180/60 *

24
400
500
600

1777 50 80-100
 654  
771 
 893  

 --  
538 
 625  

 12.4  
14.4 
 16.2  

 3.1  
3.8 
 4.5  

 1.16  
1.33 
 1.49  



  BadTherm Badheizkörper rein elektrisch 2024
Radiateurs purement électriques Franco Domizil 

Franco domicile

    Preisliste Liste de prix ohne MWST/hors TVA

      Die BSe und BSce Heizkörper sind rein-elektrisch betriebene schlangenförmige Heizkörper 
      Sind in der Grundfarbe weiss RAL 9016 oder verchromt erhältlich.

      Les radiateurs sèche-seviettes BSe et BSce sont des radiateurs en forme de serpent purement électriques 
      Les modèles sont disponibles thermolaqués en blanc RAL 9016, ou chromés.

      Badheizkörper gerade weiss RAL 9016 gefüllt mit Regler SLIM weiss

      Radiateur sèche-serviettes droit blanc RAL 9016 rempli et avec regulateur SLIM blanc

90/40 510.00 499.80 492.30 487.38 484.94

90/50 520.00 509.60 501.96 496.94 494.45

90/60 530.00 519.40 511.61 506.49 503.96

120/40 580.00 568.40 559.87 554.28 551.50

120/50 600.00 588.00 579.18 573.39 570.52

120/60 620.00 607.60 598.49 592.50 589.54

150/40 640.00 627.20 617.79 611.61 608.56

150/50 660.00 646.80 637.10 630.73 627.57

150/60 690.00 676.20 666.06 659.40 656.10

180/40 700.00 686.00 675.71 668.95 665.61

180/50 720.00 705.60 695.02 688.07 684.63

180/60 740.00 725.20 714.32 707.18 703.64

Option: SLIM mit einfacher Fernbedienung / Option: SLIM avec simple télécommande

E.F +30.00 +29.40 +28.96 +28.67 +28.53

Option: SLIM mit programmierbarer Fernbedienung Tages-Wochenprogramm 
Option: SLIM avec télécommande programmable Jours-Semaine

P.F +70.00 +68.60 +67.57 +66.90 +66.56

      Badheizkörper gerade verchromt gefüllt mit Regler SLIM chrom

      Radiateur sèche-serviettes droit chromé rempli et avec regulateur SLIM chromé

90/50 570.00 558.60 550.22 544.72 542.00

90/60 590.00 578.20 569.53 563.83 561.01

120/50 670.00 656.60 646.75 640.28 637.08

120/60 690.00 676.20 666.06 659.40 656.10

150/50 740.00 725.20 714.32 707.18 703.64

150/60 760.00 744.80 733.63 726.29 722.66

180/50 810.00 793.80 781.89 774.07 770.20

180/60 830.00 813.40 801.20 793.19 789.22

Option: SLIM mit einfacher Fernbedienung / Option: SLIM avec simple télécommande

   E.F +30.00 +29.40 +28.96 +28.67 +28.53

Option: SLIM mit programmierbarer Fernbedienung Tages-Wochenprogramm 

Option: SLIM avec télécommande programmable Jours-Semaine

P.F +70.00 +68.60 +67.57 +66.90 +66.56
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Tube horizontal

Sammelrohre
Tube vertical
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* Lieferbar auch in chrom  * Disponible aussi en chrome.

 Unsichtbare Schweissnähte. Unten und oben von den Sammelrohren befinden sich G½” Anschlüsse.
 Die Befestigung der Heizkörper erfolgt mit 4 montagefreundlichen formschönen Wandkonsolen. 
 Prüfdruck 10 bar. 
 Wir behalten uns das Recht vor, irgendwelche Änderungen ohne vorherige Anzeige vorzunehmen.

 Soldures invisibles. En bas et en haut des tubes collecteurs il ya des connections G½”.
 La fixation du radiateur est fait avec 4 supports faciles à monter et élégants. 
 Pression de test 10 bar. 
 Nous, nous réservons le droit d'effectuer les modifications sans annoncer en avance.
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BSe und BSce                        Badheizkörper rein elektrisch
Technische Daten                                 Radiateurs purement électriques
Données techniques
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BSe
BSce*

Anzahl
der

Rohre
nombre

de
tubes

Breite
largeur

B
mm

Höhe
hauteur

H
mm

Höhe
hauteur

H1
mm

Wand-
Abstand
distance

A
mm

Elektro-
Einsatz
weiss

résistance
électrique

blanc
W

Elektro-
Einsatz
chrom

résistance
électrique

chromé
W

Gesamt-
Gewicht

poids
net
kg

Wasser-
Inhalt

contenu
d´eau

l

Heiz-
Fläche
surface

m2

90/40
   90/50 *
   90/60 *

12
400
500
600

877 977 80-100
 300  
300 
 400  

 --  
200 
 300  

 7.8  
9.1 

 10.3  

 1.6  
1.9 
 2.2  

 0.57  
0.66 
 0.74  

120/40
   120/50 *
   120/60 *

16
400
500
600

1177 1277 80-100
 400  
400 
 600  

 --  
300 
 400  

 10.4  
12.0 
 13.7  

 2.1  
2.5 
 3.0  

 0.77  
0.88 
 0.99  

150/40
  150/50 *
  150/60 *

20
400
500
600

1477 1577 80-100
 400  
600 
 800  

 --  
400 
 600  

 13.0  
15.1 
 17.3  

 2.6  
3.2 
 3.7  

 0.97  
1.10 
 1.24  

180/40
  180/50 *
  180/60 *

24
400
500
600

1777 1877 80-100
 600  
800 
 800  

 --  
600 
 600  

 15.5  
18.2 
 20.7  

 3.1 
3.8

  4.5  

 1.16  
1.33 
 1.49  







  BadTherm Badheizkörper 2024
Radiateurs sèche-serviettes Franco Domizil 

Franco domicile

    Preisliste Liste de prix ohne MWST/hors TVA

      Die BE und BEc Heizkörper sind neue moderne Modelle mit seitlicher Öffnung für einfaches Aufhängen von Hand-
      und Badtüchern und sind in der Grundfarbe weiss RAL 9016 oder verchromt erhältlich.
      Die Heizkörper können gemischt betrieben oder nur an die Zentralheizung angeschlossen werden, zudem können
      sie 180° gedreht und mit der seitlichen Öffnung links oder rechts montiert werden. 

      Les radiateurs sèche-seviettes BE et BEc sont des modèles modernes avec ouverture latérale.
      On peut tourner le radiateur 180° pour introduire les serviettes par la gauche ou la droite.
      Les modèles sont disponibles thermolaqués en blanc RAL 9016, ou chromés.

      Badheizkörper gerade weiss RAL 9016

      Radiateur sèche-serviettes droit blanc RAL 9016

90/40 380.00 372.40 366.81 363.15 361.33

90/50 400.00 392.00 386.12 382.26 380.35

90/60 420.00 411.60 405.43 401.37 399.36

120/40 520.00 509.60 501.96 496.94 494.45

120/50 550.00 539.00 530.92 525.61 522.98

120/60 580.00 568.40 559.87 554.28 551.50

160/40 650.00 637.00 627.45 621.17 618.06

160/50 680.00 666.40 656.40 649.84 646.59

160/60 720.00 705.60 695.02 688.07 684.63

180/40 740.00 725.20 714.32 707.18 703.64

180/50 780.00 764.40 752.93 745.40 741.68

180/60 820.00 803.60 791.55 783.63 779.71

      Badheizkörper gerade verchromt

      Radiateur sèche-serviettes droit chromé

90/50 520.00 509.60 501.96 496.94 494.45

90/60 540.00 529.20 521.26 516.05 513.47

120/50 790.00 774.20 762.59 754.96 751.19

120/60 830.00 813.40 801.20 793.19 789.22

160/50 980.00 960.40 945.99 936.53 931.85

160/60 1030.00 1009.40 994.26 984.32 979.39

180/50 1080.00 1058.40 1042.52 1032.10 1026.94

180/60 1140.00 1117.20 1100.44 1089.44 1083.99
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BE und BEc                   Badheizkörper
Technische Daten                             Radiateurs sèche-serviettes
Données techniques

 * Lieferbar auch in chrom  * Disponible aussi en chrome.

 Unsichtbare Schweissnähte. Unten und oben von den Sammelrohren befinden sich G½” Anschlüsse.
 Die Befestigung der Heizkörper erfolgt mit 4 montagefreundlichen formschönen Wandkonsolen. 
 Prüfdruck 10 bar. Zulässiger Betriebsdruck 8 bar. 
 Wir behalten uns das Recht vor, irgendwelche Änderungen ohne vorherige Anzeige vorzunehmen.

 Soldures invisibles. En bas et en haut des tubes collecteurs il ya des connections G½”.
 La fixation du radiateur est fait avec 4 supports faciles à monter et élégants. 
 Pression de test 10 bar. Pression de fonctionnement 8 bar. 
 Nous, nous réservons le droit d'effectuer les modifications sans annoncer en avance.

BE
BEc*

22

Anzahl
der

Rohre
nombre

de
tubes

Breite
largeur

B
mm

Höhe
hauteur

H
mm

Naben-
Abstand
distance

N
mm

Wand-
Abstand
distance

A
mm

Wärme-
Leistung

weiss
capacité

blanc
75/65/20°

Wärme-
Leistung
chrom

capacité
chromé

75/65/20°

Leer-
Gewicht

poids
net
kg

Wasser-
Inhalt

contenu
d´eau

l

Heiz-
Fläche
surface

m2

90/40
   90/50 *
   90/60 *

15
400
500
600

865 50 80-100
 339  
415 
 496  

 --  
289 
 347  

 6.9  
8.2 
 9.4  

 3.5  
4.1 
 4.7  

 0.67  
0.79 
 0.90  

120/40
   120/50 *
   120/60 *

21
400
500
600

1225 50 80-100
474 
580 
694 

 --  
400 
 486  

  9.7  
11.5 
 13.3  

 5.0  
5.8 
 6.7  

 0.93  
1.10 
 1.26  

160/40
   160/50 *
   160/60 *

27
400
500
600

1585 50 80-100
609 
746 
892 

 --  
522 
 624  

 12.5  
14.8 
 17.1  

 6.4  
7.5 
 8.6  

 1.20  
1.41 
 1.63  

180/40
   180/50 *
   180/60 *

30
400
500
600

1765 50 80-100
677 
829 
991 

 --  
580 
 693  

 13.9  
16.5 
 19.0  

 7.1  
8.3 
 9.5  

 1.33  
1.57 
1.81 



  BadTherm Badheizkörper rein elektrisch 2024
Radiateurs purement électriques Franco Domizil 

Franco domicile

    Preisliste Liste de prix ohne MWST/hors TVA

      Die BEe und BEce Heizkörper sind rein-elektrisch betriebene Heizkörper.
      Sind in der Grundfarbe weiss RAL 9016 oder verchromt erhältlich 

      Les radiateurs sèche-seviettes BEe et BEce sont des radiateurs purement électriques.
      Les modèles sont disponibles thermolaqués en blanc RAL 9016, ou chromés.

      Badheizkörper gerade weiss RAL 9016 gefüllt mit Regler SLIM weiss

      Radiateur sèche-serviettes droit blanc RAL 9016 rempli et avec regulateur SLIM blanc 

90/40 780.00 764.40 752.93 745.40 741.68

90/50 760.00 744.80 733.63 726.29 722.66

90/60 780.00 764.40 752.93 745.40 741.68

120/40 900.00 882.00 868.77 860.08 855.78

120/50 930.00 911.40 897.73 888.75 884.31

120/60 960.00 940.80 926.69 917.42 912.83

160/40 1050.00 1029.00 1013.57 1003.43 998.41

160/50 1080.00 1058.40 1042.52 1032.10 1026.94

160/60 1120.00 1097.60 1081.14 1070.32 1064.97

180/40 1160.00 1136.80 1119.75 1108.55 1103.01

180/50 1200.00 1176.00 1158.36 1146.78 1141.04

180/60 1240.00 1215.20 1196.97 1185.00 1179.08

Option: SLIM mit einfacher Fernbedienung / Option: SLIM avec simple télécommande

E.F +30.00 +29.40 +28.96 +28.67 +28.53

Option: SLIM mit programmierbarer Fernbedienung Tages-Wochenprogramm 

Option: SLIM avec télécommande programmable Jours-Semaine

P.F +70.00 +68.60 +67.57 +66.90 +66.56

      Badheizkörper gerade verchromt gefüllt mit Regler SLIM chrom

      Radiateur sèche-serviettes droit chromé rempli et avec regulateur SLIM chromé 

90/50 890.00 872.20 859.12 850.53 846.27

90/60 910.00 891.80 878.42 869.64 865.29

120/50 1180.00 1156.40 1139.05 1127.66 1122.03

120/60 1220.00 1195.60 1177.67 1165.89 1160.06

160/50 1390.00 1362.20 1341.77 1328.35 1321.71

160/60 1440.00 1411.20 1390.03 1376.13 1369.25

180/50 1510.00 1479.80 1457.60 1443.03 1435.81

180/60 1570.00 1538.60 1515.52 1500.37 1492.86

Option: SLIM mit einfacher Fernbedienung / Option: SLIM avec simple télécommande

 E.F +30.00 +29.40 +28.96 +28.67 +28.53

Option: SLIM mit programmierbarer Fernbedienung Tages-Wochenprogramm 

Option: SLIM avec télécommande programmable Jours-Semaine

P.F +70.00 +68.60 +67.57 +66.90 +66.56

         BadTherm    CH 9445    Rebstein    Tel 071 755 6315        info@badtherm.ch  www.badtherm.ch 23

BEe

BEce

Stück

pièce

1

Stück

pièce

2-3

Stück

pièce

4-6

Stück

pièce

7-10

Stück

pièce

+ 10

Stück

pièce

1

Stück

pièce

2-3

Stück

pièce

4-6

Stück

pièce

7-10

Stück

pièce

+ 10



25
32

Horizontale Rohre
Tube horizontal

  H
  

  H
1 

 

  1
00

  

  B  
  42  

  9
5 

 
  9

5 
 

  6
75

  

  120    25  

  B  

  H
1 

 
  H

  

  1
00

  

  42  

  9
5 

 
  9

5 
 

  1
39

5 
 

  120    25  

  B  

  H
  

  42    1
00

  

  H
1 

 

  120    25  

  1
39

5 
 

  9
5 

 
  9

5 
 

  B  

  H
  

  H
1 

 

  42    1
00

  

  120  

  1
57

5 
 

  9
5 

 
  9

5 
 

  25  

  A  

BEe und BEce                Badheizkörper rein elektrisch
Technische Daten                            Radiateurs purement électriques
Données techniques

* Lieferbar auch in chrom  * Disponible aussi en chrome.

 Unsichtbare Schweissnähte. Unten und oben von den Sammelrohren befinden sich G½”Anschlüsse.
 Die Befestigung der Heizkörper erfolgt mit 4 montagefreundlichen formschönen Wandkonsolen. 
 Prüfdruck 10 bar. 
 Wir behalten uns das Recht vor, irgendwelche Änderungen ohne vorherige Anzeige vorzunehmen.

 Soldures invisibles. En bas et en haut des tubes collecteurs il ya des connections G½”.
 La fixation du radiateur est fait avec 4 supports faciles à monter et élégants. 
 Pression de test 10 bar. 
 Nous, nous réservons le droit d'effectuer les modifications sans annoncer en avance.24

BEe
BEce

Sammelrohre
Tube vertical

Anzahl
der

Rohre
nombre

de
tubes

Breite
largeur

B
mm

Höhe
hauteur

H
mm

Höhe
hauteur

H1
mm

Wand-
Abstand
distance

A
mm

Elektro-
Einsatz
weiss

résistance
électrique

blanc
W

Elektro-
Einsatz
chrom

résistance
électrique

chromé
W

Gesamt-
Gewicht

poids
net
kg

Wasser-
Inhalt

contenu
d´eau

l

Heiz-
Fläche
surface

m2

90/40 
  90/50 *
  90/60 *

15
400
500
600

865 965 80-100
  300  
 300 
  400  

  --  
 300 
  300  

 10.4  
12.3 
 14.1  

 3.5  
4.1 
 4.7  

 0.67  
0.79 
 0.90  

120/40 
  120/50 *
  120/60 *

21
400
500
600

1225 1325 80-100
  400  
 600 
  600  

  --  
 400 
  400  

 14.7  
17.3 
 20.0  

 5.0  
5.8 
 6.7  

 0.93  
1.10 
 1.26  

160/40
   160/50 *
   160/60 *

27
400
500
600

1585 1685 80-100
  600  
 600 
  800  

  --  
 400 
  600  

 16.8  
19.9 
 22.8  

 5.7  
6.7 
 7.6  

 1.07  
1.26 
 1.45  

180/40
   180/50 *
   180/60 *

30
400
500
600

1765 1865 80-100
  600  
 800 

 1000  

  --  
 600 

  800  

  21.0  
 24.8 
 28.5 

 7.1  
8.3 
 9.5  

 1.33  
1.57 
1.81 



BadTherm 2024
Heizpatronen mit Temperaturregelung                                  Franco Domizil 

Eléments de chauffage avec réglage de température      Franco domicile

Leistung/Puissance : 300W, 400W, 600W, 800W, 1000W ohne MWST/hors TVA

SLIM   Temperaturregler des Heizkörpers
Digitale Soft-Touch-Temperaturregelung zwischen 30 und 70 °C. Stufenweise je 5°C. 

Timer: heizt sofort mit voller Leistung während 2 oder 4 Stunden 

SLIM  Régulateur de température du radiateur
Contrôle numérique de la température au toucher doux entre 30 et 70 °C. Progressivement chaque 5°C.

Timer: chauffe immédiatement à pleine puissance pendant 2 ou 4 heures

Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce

1 2 - 3 4 - 6 7 - 10 + 10

weiss/blanc CHF 260.00 254.80 250.98 248.47 247.23

chrom/chromé CHF 270.00 264.60 260.63 258.02 256.73

SLIM mit einfacher Fernbedienung    
Temperaturregler des Heizkörpers und des Raumes
Heizkörper-Temperaturregelung zwischen 30 und 70 °C. Anzeige Digital, Stufenweise je 5°C. 

Raumtemperaturregelung zwischen 15 und 35 °C. Anzeige Digital, Stufenweise je 1°C. 

Timer: heizt sofort mit voller Leistung während 2 oder 4 Stunden 

SLIM avec  simple télécommande
Régulateur de température du radiateur et de température d'ambiance
Contrôle de la température du radiateur entre 30 et 70 °C. Display digitale -Progressivement chaque 5°C.

Contrôle de la température ambiance entre 15 et 35 °C. Display digitale -Progressivement chaque 1°C.

Timer: chauffe immédiatement à pleine puissance pendant 2 ou 4 heures.

Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce

1 2 - 3 4 - 6 7 - 10 + 10

weiss/blanc CHF 290.00 284.20 279.94 277.14 275.75

chrom/chromé CHF 300.00 294.00 289.59 286.69 285.26

SLIM mit programmierbarer Fernbedienung (Tages-Wochenprogramm)   
Temperaturregler des Heizkörpers und des Raumes
Heizkörper-Temperaturregelung zwischen 30 und 70 °C. Anzeige Digital-Stufenweise je 5°C. 

Raumtemperaturregelung zwischen 15 und 35 °C. Anzeige Digital-Stufenweise je 1°C. 

Programmierung der Heizkörper- oder Raumtemperatur von bis zu 4 Zeiträumen für jeden Wochentag.

SLIM avec télécommande programmable (programme quotidien et de la semaine)
Régulateur de température du radiateur et de température d'ambiance
Contrôle de la température du radiateur entre 30 et 70 °C. Display digitale -Progressivement chaque 5°C.

Contrôle de la température ambiance entre 15 et 35 °C. Display digitale -Progressivement chaque 1°C.

Programmation du radiateur ou de la température ambiance jusqu'à 4 périodes, pour chaque jour de la semaine.

Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce

1 2 - 3 4 - 6 7 - 10 + 10

weiss/blanc CHF 330.00 323.40 318.55 315.36 313.79

chrom/chromé CHF 340.00 333.20 328.20 324.92 323.30

Doppelte Sicherung gegen Überhitzung, welche die Temperatur auf 70°C limitiert. Spritzwassergeschützt IP x4. 

Die Frostschutzfunktion schützt die Thermoflüssigkeit vor dem Einfrieren. Montage rechts oder links am Heizkörper.

Double sécurité contre surchauffe qui limite la température à 70°C. Protection des éclaboussures IP x4.

La function antifreeze protège le liquide thermique avant de congeler. Montage à droite ou à gouche du radiateur.
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BadTherm 2024
Heizpatronen mit Temperaturregelung des Heizkörpers                                    Franco Domizil 

Eléments de chauffage avec réglage de température du radiateur        Franco domicile

Leistung/Puissance : 200W, 300W, 400W, 600W, 800W, 1000W ohne MWST/hors TVA

BT 107 M  Temperaturregler des Heizkörpers
Zwei Regelstufen 50 % und 100 % Leistung, Anzeige durch LEDs.

BT 107 M  Régulateur de température du radiateur
Deux niveaux de contrôle 50 % et 100 % de puissance, display LED

Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce
1 2 - 3 4 - 6 7 - 10 + 10

weiss/blanc CHF 240.00 235.20 231.67 229.36 228.21

chrom/chromé CHF 250.00 245.00 241.33 238.91 237.72

BT 108 M  Temperaturregler des Heizkörpers
Fünfstufige Temperaturregelung von 30 bis 60°C, Anzeige durch LEDs.
Timer: heizt sofort oder nach 2 Stunden in 5 auswählbaren Stufen zwischen 30 und 60°C.

BT 108 M  Régulateur de température du radiateur
Réglage de la température à 5 niveaux de 35 à 60°C, display LED
Timer: Chauffage immédiate ou après 2 heures en 5 niveaux programmables entre 30 à 60° C.

Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce
1 2 - 3 4 - 6 7 - 10 + 10

weiss/blanc CHF 260.00 254.80 250.98 248.47 247.23

chrom/chromé CHF 270.00 264.60 260.63 258.02 256.73

BT 109 M  Programmierbarer Temperaturregler des Heizkörpers
Temperaturregelung zwischen 30 und 60°C(Einstellung je 1°C). Programmierbar zum ein-und ausschalten in 2
 ausgewählten Perioden mit der gewünschten Temperatur innerhalb von 24 Stunden. Tägliche Wiederholung
Timer: heizt sofort oder nach 30 min bis 4 Stunden mit der ausgewählten Temperatur zwischen 30-60°C

BT 109 M   Régulateur de température programmable  du radiateur
Réglage de température entre 30 et 60° C ( reglage chaque 1°C ) programmable on et off en 2 périodes de votre
choix avec la température désirée dans les 24 heures, répétition quotidienne.
Timer: Chauffage immédiate ou après 30 minutes jusqu'a 4 heures avec la température de votre choix entre 30-60°C.

Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce
1 2 - 3 4 - 6 7 - 10 + 10

weiss/blanc CHF 270.00 264.60 260.63 258.02 256.73

chrom/chromé CHF 280.00 274.40 270.28 267.58 266.24

BT 110 M  Temperaturregler des Heizkörpers    
Fünfstufige Temperaturregelung von 30 bis 60°C, Einstellung digital 1-5.
Timer: heizt sofort von 1-4 Stunden in 5  auswählbaren digitalen Stufen zwischen 30 und 60°C. 
Kann optional mit IR-T Sender mit Zusätzlichen Funktionen zusammenarbeiten.

BT 110 M   Régulateur de température du radiateur   
Réglage de température 30 et 60° C, réglage digital 1-5.
Timer: chauffage immédiate de 1-4 heures en 5 niveaux que vous désirez entre 30 et 60°C. 
Il peut aussi fonctionner avec IR-T émetteur avec des fonctions complémentaires. 

Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce
1 2 - 3 4 - 6 7 - 10 + 10

weiss/blanc CHF 280.00 274.40 270.28 267.58 266.24

chrom/chromé CHF 290.00 284.20 279.94 277.14 275.75

IR -T   Sender Programmierbarer Temperaturregler des Raumes ( Tagesprogramm)
Temperaturregelung zwischen 5 und 30°C (je 1°C). Funktionen wählbar je 15 min. 
Timer: heizt sofort mit voller Leistungvon 30 min bis 4 Stunden 

IR- T   émetteur Régulateur programmable de la température d’ambiance ( programme quotidien)
Réglage de température entre 5 et 30° C ( programmable 1° C ) fonctions de votre choix chaque 15 minutes.
Timer: chauffage immédiate avec pleine puissance de 30 minutes jusqu'a 4 heures 

Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce Stück/pièce
1 2 - 3 4 - 6 7 - 10 + 10

weiss/blanc CHF 160.00 156.80 154.45 152.90 152.14
   silber/argent CHF 160.00 156.80 154.45 152.90 152.14
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BadTherm 2024
Preisliste für Design Ventile Franco Domizil 

Liste de prix pour vanne design Franco domicile

ohne MWST/hors TVA

Thermostat-Einrohrventil  1/2  90° mit Thermostatkopf
Vanne thermostatique (alimentation-retourne) 1/2  90° avec bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 150.00 145.50 141.86 139.03 136.94

weiss/blanc 270.00 261.90 255.35 250.25 246.49

chrom/chromé 290.00 281.30 274.27 268.78 264.75

Thermostat-Einrohrventil  1/2  gerade mit Thermostatkopf
Vanne thermostatique (alimentation-retourne) 1/2  droite avec bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce
1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 150.00 145.50 141.86 139.03 136.94

weiss/blanc 270.00 261.90 255.35 250.25 246.49

chrom/chromé 290.00 281.30 274.27 268.78 264.75

Thermostat-Eckventil  1/2 mit Thermostatkopf
Set vanne thermostatique angulaire 1/2  avec bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 110.00 106.70 104.03 101.95 100.42

weiss/blanc 250.00 242.50 236.44 231.71 228.23

chrom/chromé 270.00 261.90 255.35 250.25 246.49

Thermostat-Ventil  1/2  gerade mit Thermostatkopf
Set vanne thermostatique  1/2  droite avec  bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 110.00 106.70 104.03 101.95 100.42

weiss/blanc 250.00 242.50 236.44 231.71 228.23

chrom/chromé 270.00 261.90 255.35 250.25 246.49

Thermostat-Winkeleckventil  1/2 mit Thermostatkopf
Set vanne thermostatique équerre  1/2  avec  bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 130.00 126.10 122.95 120.49 118.68

weiss/blanc 270.00 261.90 255.35 250.25 246.49

chrom/chromé 290.00 281.30 274.27 268.78 264.75

Thermostat-Konbinationsventil  1/2 (für Heiztab)  mit Thermostatkopf
Set vanne thermostatique combinée équerre (pour résistance électrique) 1/2 
avec  bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 200.00 194.00 189.15 185.37 182.59

weiss/blanc 350.00 339.50 331.01 324.39 319.53

chrom/chromé 380.00 368.60 359.39 352.20 346.91

Thermostat-Ventil  1/2  90° für  50mm  mit Thermostatkopf
Vanne thermostatique pour 50 mm  1/2  90°  avec bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce
1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 150.00 145.50 141.86 139.03 136.94

weiss/blanc 280.00 271.60 264.81 259.51 255.62

chrom/chromé 300.00 291.00 283.73 278.05 273.88

                                        Wählen Sie bitte das Set Verschraubungen auf der Rückseite
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BadTherm 2024
Preisliste für Design Ventile Franco Domizil 

Liste de prix pour vanne design Franco domicile

 ohne MWST/hors TVA

Thermostat-Ventil 1/2 gerade für 50mm  mit Thermostatkopf
Vanne thermostatique pour 50 mm 1/2 droite avec bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 150.00 145.50 141.86 139.03 136.94

weiss/blanc 280.00 271.60 264.81 259.51 255.62

chrom/chromé 300.00 291.00 283.73 278.05 273.88

Thermostat-Konbinationsventil 1/2 für 50mm (für Heiztab) mit Thermostatkopf
Vanne thermostatique combinée pour 50 mm (pour résistance électrique)  1/2   90°
avec  bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 240.00 232.80 226.98 222.44 219.10

weiss/blanc 350.00 339.50 331.01 324.39 319.53

chrom/chromé 370.00 358.90 349.93 342.93 337.79

Wandanschlussset mit 2 Rosetten
Set tubes de recouvrement individuelles

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

weiss/blanc 60.00 58.20 56.75 55.61 54.78

chrom/chromé 60.00 58.20 56.75 55.61 54.78

Wandanschlussset mit Doppelrosette
Recouvrement double

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce
1 2-3 4-6 7-10 + 10

weiss/blanc 80.00 77.60 75.66 74.15 73.03

chrom/chromé 80.00 77.60 75.66 74.15 73.03

Set Verschraubungen für Aluplastrohr
Set raccords avec adaptateur pour tubes Aluplast 16 x 2 

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 15.00 14.55 14.19 13.90 13.69

chrom/chromé 36.00 34.92 34.05 33.37 32.87

Set Verschraubungen für Kupfer
Set raccords avec adaptateur 1/2 pour tubes de cuivre

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 15.00 14.55 14.19 13.90 13.69

chrom/chromé 36.00 34.92 34.05 33.37 32.87

Set Verschraubungen für Stahlrohr
Set raccords avec adaptateur 1/2 pour tubes de fer

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 25.00 23.28 22.70 22.24 21.91

chrom/chromé 40.00 38.80 37.83 37.07 36.52
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BadTherm 2024
Preisliste für Zubehör         Franco Domizil 

Liste de prix pour accessoires Franco domicile

ohne MWST/hors TVA

Stewi 
Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

500 130.00 126.10 122.95 120.49 118.68
Breite /Heizkörpers 600 140.00 135.80 132.41 129.76 127.81
Largeur/radiateur 750 160.00 155.20 151.32 148.29 146.07

Set Befestigungen für Badheizkörper  ( BD, BW, BS, BE)
Set supports pour radiateur seche - serviettes ( BD, BW, BS, BE)

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

weiss/blanc 60.00 58.20 56.75 55.61 54.78

chrom/chromé 70.00 67.90 66.20 64.88 63.91

T  Stück T  1/2
Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

weiss/blanc 30.00 29.10 28.37 27.81 27.39
chrom/chromé 30.00 29.10 28.37 27.81 27.39

Turbulator für TKM-Ventile
Turbulateur pour vanne TKM (alimentation - retourne)

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 58.00 56.26 54.85 53.76 52.95

Thermostatischer Kopf (Raumtemperaturfühler)
Bulbe thermostatique

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

weiss/blanc 50.00 48.50 47.29 46.34 45.65

chrom/chromé 80.00 67.90 66.20 64.88 63.91

Entlüftungventil 1/2
Plug de ventilation 1/2

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 7.00 6.79 6.62 6.49 6.39
chrom/chromé 9.00 8.73 8.51 8.34 8.22

Blindstopfen 1/2                    Plug 1/2
Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

vernickelt/nikelé 4.40 4.27 4.16 4.08 3.98
chrom/chromé 5.60 5.43 5.30 5.19 5.06

                              Thermoflüssigkeit für Heizkörperfüllung
 Liquide thermique pour le remplissage du radiateur

Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce Stück/piéce

1 2-3 4-6 7-10 + 10

80 100.00 97.00 94.58 92.68 91.29

120 120.00 116.40 113.49 111.22 109.55
Höhe /Heizkörpers 150 140.00 135.80 132.41 129.76 127.81
Hauteur/radiateur 180 160.00 155.20 151.32 148.29 146.07
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Verkaufs und Lieferbedingungen

Preise, Zahlugsbedingungen und Zahlungsverzug
Unsere Preise verstehen sich exklusiv Mehrwertsteuer.

Zahlungsfrist : Der Kaufpreis ist innerhalb von 30 Tagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug zur Zahlung fällig.

In einigen Fällen wird die volle Vorauszahlung der Rechnung verlangt, bevor die Bestellung bearbeitet wird.

Bei Verzug sind wir berechtigt, die Lieferung der neuen Bestellung bis zur vollständigen Bezahlung des

ausstehenden Betrages zurückzuhalten.

Lierfertermin/ Transportbedingungen
Lieferzeit : 1 bis 3 Arbeitstage wenn die Waren am Lager verhanden sind.

Verpackung: in Kartonschachteln mit Kartenschutz aus Kunststoff. Elektrische Heizkörper sind gefüllt mit

Wärmeträgerflüssigkeit frostsicher bis - 6° C.

Transportenkosten:  die Transportkosten sind inbegriffen.Der Lieferant ist in der Wahl des Transportmittels frei.

Mehskosten für Transport hat der Käufer zu tragen, wenn sie durch Sonderwünsche entstanden sind

( Express, spezielle Ankunftszeit, zweite Zustellung etc).

Transportschäden: Bei Erhalt der Ware muss der Kunde die Verpackung vor der Unterzeichnung  überprüfen.

 Die Transportschäden an der Ware sind innerhalb von 24 Stunden ab Erhalt der Waren zu melden.

Warenrücknahme: Nicht im Rahmen der Garantie zu ersetzende Ware wird nicht zurückgenommen.

Es ist dem Lieferanten freigestellt, nach voheriger schriftlicher Vereinbarung, katalogmässige Ware

zurüknehmen, die noch im Lieferprogramm  und originalverpackt ist. Die Rücksendung erfolgt auf Kosten 

und Gefahr des Käufers sowie Prüfgebühren, eventuelle instandstellungskosten sowie eine angemessene 
Umtriebsentschädigung.

Garantie
Die Garantie dauert für: 

Heizkörper: 24 Monate ab Liefertag

Elektrokomponenten: 12 Monate ab Liefertag

Zubehör: 12 Monate ab Liefertag

Die Garantie ist gültig nur nach der Rücksendung des Produktes und der Bestätigung des Fehlers.

Im Fall eines Fabrikationsfehlers, wird ein Ersatz-Heizkörper geliefert. Die Garantie gilt nicht für die Leistungen 

um den Heizkörper auszutauschen.

Von der Garantie ausgeschlossen sind Schäden:

•durch Nichtbeachtung der technischen Richtlinien des Lieferanten bezüglich Montage und Wartung.

•durch die Verwendung ungeeignete Wärmeträgerflüssigkeiten.

•durch unsachgemässe elektrische Verbindungen. 

•durch ungenügende Absicherung, oder zu hoher Wasserdruck.

Die Garantie gilt nicht, wenn der Heizkörper in einer aggressiven Umgebung installiert ist und wenn es eine

übermässige Ablagerung von Schlamm innerhalb des Heizkörpers und anderen Anlageteilen gibt.

Garantie gilt nicht, wenn bei elektrischen Heizkörpern Wasser oder Wärmeträgerflüssigkeit hinzugefügt wurde.
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                 Conditions de vente et de livraison

Prix, conditions de paiement et retard de paiement
Nos prix sont hors TVA.

Paiement : le prix d'achat a un délai de 30 jours pour le paiement sans réduction à partir de la date de la facture.

Dans certains cas, le paiement anticipé complet de la facture est demandé avant que la commande est placé 

en service.

En cas de retard de paiement la nouvelle demande sera fourni seulement après le paiement du montant impayé.

Conditions de livraison / de transport
Délai de livraison : 1-3 jours ouvrables si les produits sont disponibles en stock.

Emballage: nos produits sont livrés dans un emballage en carton.

Les radiateurs sont emballées en plastique avec protection de bord et en boîtes de carton. 

Les radiateurs électriques sont remplis avec un fluide de transfert de chaleur résistant au froid jusq'a - 6° C.

Coûts de transport : Les coûts de transport sont inclus. Le fournisseur est libre de choisir les moyens de transport.

Les coûts supplémentaires sont de la responsabilité de l'acheteur si, selon ses demandes spéciales

(Express, recepcion spéciale, deuxième livraison, etc.) sont nécessaires.

Dommages de transport: lors de la réception de la marchandise, le client doit vérifier l'emballage avant

la signature. Les dommages pendant le transport des marchandises doivent être rapporté dans les 24 heures

de la réception des produits.

Retour de marchandises: ne étant pas sous garantie les retours seront pas acceptés. 

Le fournisseur après accord écrit peut accepter le retour des  marchandises qui font encore partie du

programme de livraison et sont dans leur emballage d'origine. 

Le retour est à la charge et le risque de l'acheteur ainsi que les frais de contrôle et éventuellement frais de 
manutention raisonnable.

Garantie
Le délai de garantie est sur:

Radiateur: 24 mois à compter du jour de livraison

Composants électriques: 12 mois  à compter du jour de livraison

Accessoires: 12 mois à compter du jour de livraison

La garantie est valide seulement après le retour du produit et de la confirmation du défaut.

Dans le cas de défauts de fabrication, un radiateur de remplacement est livré. La garantie ne s'applique pas

aux services de remplacer le radiateur.

Exclus de la garantie sont les dommages:

 • découlant de la non-observation des directives techniques.

 • relatives au montage et maintenance ainsi que par l'utilisation de fluides caloporteurs inadéquats.

 • causés par un raccordement électrique inadéquat, des fusibles insuffisants, d'une pression d'eau trop élevèe.

La garantie n'est pas applicable si le radiateur est installé dans un environnement agressif et s'il ya un dépot

excessive de boue à l'intérieur du radiateur et dans d'autres parties de l'installation.

La garantie ne s'aplique pas, si dans le radiateur purement électrique est l'au ou fluide thermique ajoutée.
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